0667050/7 = IM-S02-
P arco TR

FT43, FT44, FT46FIFT47
Ik &R B K I

REYEIEIEE

[

O
O
H

\— ) —

. BT

. HEIEFNE G

> o » © N
ﬁ

Total Steam Solutions Experis © Copyright 2015

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY



1. £€EE

BB, ATV AEARERZR. B, 4212~ KR eETHE—RIERIIED).
ZEREPIBFTEBLEN L BANTKIERNZ2ER, TRNERERTEREELEN
ZEIR%E,

1.1 ERATEE
SRRIEMIEIST, BB A, HR=RNEREERE, A=RTEREENEEES
97/23/ECHYEK, B HE, iRt CFRE, FRmA U TENERIESIRAE:

g @2 Ho
=ik Rtk

DN15 - DN40 SEP SEP

FT43 DN50 1 SEP
DN80 - DN100 2 SEP

FT44, FT46 DN15 - DN20 SEP SEP
¥ FT47 DN25 - DN50 1 SEP
DN8O0 - DN100 (FT44 only) 2 SEP

i) FRRITATENRERES Group2itls, BIEZER, =RFIK/LEIK. MATEMRE, 5EE

i) WRTRBOMBEATLER M, REN&Es/RIKEN. REESRERITEER. MR~m
RATEEERTRENTIES M, FE-RNEAIESSEBESTBRNAE, BRERER
BN BRI EE.

i) R~ MLEIER, HHATREER,

V) ERSRAP R AR EINEES, REA BB RGP AR R L.
V) EREHFASHOBERGZA, ERTREEOLORIAETEIE LRI,
1.2 FR{EHE

FRRERHRERBNRIESE, MAFTEEREZ I SEASRTETHETYR. WEFE, &
EREE,

1.3 HRER
RIERAFTR, BRI TEME. B 2R IR,

1.4 ERPRERTGHSSE
BRAXEELNNES, REELNTEEBL AR, YOPRUR, BERBENRABEEY
R

1.5 B TIEFRIR
BAERE, SRR, DAL, BRSE, BT, BaKE, R ABREIEEETRT), T
B, BRIINIE &,

spira
2 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



1.6 T{ERS

BTRBAR G TIERIE, FARIEQXNE LR, BRFFX)Z AN YEER: SRR FEERS
HAEARAMIBEA RDT Rk ZH?

Rk EE: BREERRPEBRRE, BHEBREREB L. SBFXLBULR, MUBLERE
g

1.7 EHhES
HBREZENWRE, S TIEENE LRREE, &M 8 LS EiR%, TAARE
INARENRAZTHRRFRGEE TS ME,

1.8 iBE
FRRBEREASINEER, MM Z G,

1.9 TAM&H
ENREFAEABNTANE . REEAEENFRI RS

1.10 BiiPAR
FEEBREANRSMHEAN RRRIZER &R, UBIEEEER, teZYR, SR, 85, BE,
Bk, R IR RS RS BB .,

1.11 T{EE

PR T TSR A R SR, SETEM B2 TR, ZEMETARMRIZBERE
REMEHEIE TR, UEEB TR ERZ~ R,

LT “THRE" $UER, A RBIZHE; MBRATIZHE, FEARLE 2 TIROM R,
MEBELREZEREYNTF,

MERE, Hokhh “B45%17,

1.12 iz
ATEREHR. BEERNTREEZHONE . FSEEE . B BRAZEENSSTRG,
KHREHZ G BICER TR, M, BV TERE, RBENHHOLHEX PG ARz HER.

1.13 §#h

FEEEFERPZERAINRE TRSRZ, IRFEATERAAFRERET, FRRmEE TR
F300°C(572°F),

ZFEmAREBHIK, MREMNEBRRIFBNAR=RE ML NSE “BEEURR" ).,

IM-S02-30 ST Issue 7 3



114 K&
SHFEREER B TR S T™E ANIEEHIK =&, DEMBE RS

1.15 4h38
BRIFREHEIEREIINA, AP GTERAA, QEEUTLFES R,

1.16 iB%

BIBECE R, REMIEES, Yk 4 FREKN, EANSERLTURRASES, /D
PIFTRSSBER, REINIELENKBSEYSHNMIRIR. BEEELTUBEFLIRE
T, BiERENZEHERS, TR MELENCENEERE,

117 FRAGROBHR T RRLEEEFM

ROSBH > RERSIKRGPEE LR, NRAEFROEL TRIESTREEAREERS
Mo {BR, mTHAURSSY, AN THEHR, MRBHHNREN, ROBHRIB TR, UTE
SRR ALE, RIERTRFHREIET,

REBRE

ROBHREBRMMEL, RETM&=RMNSLBE
DI BN E R ARIEAIRAY KB 771 FR
B,

spira
4 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



37k 82 Y 4

ZEE . .
EERETEBIK: 30 - 50 metre intervals

—> Steam
g Trapset ¥
z z S
Steam — = g T by v s 2

Condensate
Condensate

Condensate -

IM-S02-30 ST Issue 7



TR HL R B S
EEE R

MRREREERER:

7 1
00
3 O O
6\O O
O O
2
BT B R EE R ER N EE R R
EEAERLTEOE MRIEER A E e REEES

Guides

Short
distance

Axial movement
l —

spira
6 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



2. FmER —
2.1 #iit

FT43-85%. FT445%5R. FTA6 RGN IR FTATER B S SM BUIRBUK M E B A HN R ERER
#, FEREEDHZRR, TREKLEZEENEELZEE, #PNNREATEHRRE
B, HEIRTRAENFTE/KEESBEHERNRE, EREESINIERE L, S TEEREN
BKHR, SINER “V ", WFT44V,RERER Ef . FT44. FT46RFT47R AR = $51E
TREZLHETUVIAT,

nE
SEERR LA B K B X B IBP99/32 8! ik #1& F T-O0bar g T 150°CiZ# &, 32bar g N50°CiT#E,

H %R

HERENEBDHESR ERERTHERAS (SLR) NFHATHHE (RHNEEE
fn “C” , wFT46-C) , FEMEEBEEFHIIRTRAT.

INEEL LR, TR ET] INSEFLH I %" BSP 5 NPT 8B40, B EEiEEITER
EHO

MBELEHIKE, KIMRETINEEFLIEBZ %" BSP 5 NPT B4 0, A EEEALT M
fjéﬁﬂo

trifE
KRR EHBEHREIESI7/23/EC, MRFET MIRT EfRE,

IEH

AERF| = RUHRMENET® WRIRE" . EFT44, FTA6KFT470 F2IRHEN10204 3.19F
:BO

i FIERIETETT AN,

#: HERRRTHRAEEFH;:

@ MR C51) TIS% + HE
FTa3 DN25-DN50 ek 2.2% TI-S02-21
DN80 - DN100 5%k 2.2% TI-S02-22
FT44 DN15 - DN50 fi 2.31 TI-S02-14
DN80 - DN100  #xiM 2.31 TI-S02-23
FT46  DN15 - DN50 TN 2.4% TI-P143-01
FT47  DN15 - DN50 BREHH 2.5 TI-P142-01 #1 TI-S02-36

IM-S02-30 ST Issue 7 7



2.2 FT43 - B8

FT43
DN25

&

:W%\%&W"\ / /

FT43
E1 DN40 #1 DN50

O MEEER

DN25, DN40FIDN50

FE. MKFREFTISH/KEAT, FEX R,
-DN253fi[m . MZAEIH

-DN40FIDN50 R[5 : MAEEIZE
FTAVEERELKE, REREMEM T,
EEZ

HEN1092 PN16, k= [EFEFFSEN26554 ( #5111 ) .

ﬁu_ﬁ‘ﬁ%g’ E-l—j:}%ﬁi\ASME (ANS' ) B165§}%|J 125 [/X&JIS/KS 10 5%%0

AR : ASMEANS)FIJIS/KSEZ LT 2 ERE L ZBi% . ASME (ANSI) EZZAZ—ingE
FEZFIREL, JIS/KSHAFIRLL,

spira
8 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



EH / BREEE

£ psig
220 0 50 100 150 200
LA — ~ - 400
o 150 - — | AN SN 300 B
B 100 R NN Y e
o L N 200
50 100
0 pllc B
0 2 4 6 8 10 12 14 16
%77 barg
[ &R eEmTIKE,
A-B %2 EN 1092 PN16
A - C 352 ASME (ANSI) 125
A-D £ JIS/KS 10 ((XFFDN25)

AR ITE /7 PN16
PMA &KIFo]ES] 16 bar g @ 120°C (232 psi g @ 248°F)
TMA &&iFeaE 220°C @121 barg  (428°F @ 175 psi g)

BIRTaNRE 0°C (32°F)
PMO 1B AR TRAZBITES 13 barg @ 195°C (188 psi g @ 383°F)

7E: DN40 #1 DN50 Bi/KiEBR E PMO %8 APMX
TMO &KE{TEE 220°C @121 barg  (428°F @ 175 psi g)

BiRizraE 0°C (32°F)

. BIRETTRE, SRS RAT

FT43-4.5 4.5 bar (65 psi)
APMX &REE T FT43-10 10 bar (145 psi)
FT43-14 13 bar (188 psi)
BARTSKERRE T 24 barg (348 psi g)

ER W E QAT APMX

IM-S02-30 ST Issue 7



2.3 FT44 - B4R

FT44
DN15, DN20 #1 DN25

DN15REE |

FT44
DN40 #1 DN50

DN50REE

B2

OEMEEEE

DN15, DN20, DN25, DN40F1DN50
KFEREERIKE:

AR, YKEREGUKEE, EXRE,
-DN15FIDN25% = . MZAEEIH
-DN40FIDN50R = : MAEI A

PR Z AEN1092 PN40, SE=[BIEEFFSEN26554 ( #351)
MFTE, TIRMHASME (ANSI) B16.54 5 150F1300 | K s A Ak = (8] BEA9JIS/KS 207k =,

BEHRERKE:

FEETERUKRRENER T,

FRAERZ HEN1092 PN40, 5= [EFEFFAEN26554 ( &501) .

MEE, TIREASME ( ANSI) B16.52% 3 15071300 UK %= BB RFSEN26554 ( &511) 1Y
JIS/KS 203k,

HE: ASMEANS)FIJIS/KSE =L PUER S A =24, ASME ( ANSI) A= A% —irE
FHEFIRL, JIS/KS /A SR,

spira
10 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



EFpsig
0 100 200 300 400 500
e[ Y S— T A— — '

....................................... 00

A
200 AN o 400
»( TFIE ’\ \ -300 K@
1§ 100 = \ 200

o D c_ s['00
0 10 20 30 40

E71 barg

[ e remTixs.
AP BB BT IR, BN,

33 EN 1092 PN40 and ASME (ANSI) 300.
2 JIS/KS 20.
% ASME (ANSI) 150.

A
A
A

-B
-C
-D

BERITES

PN40

PMA &RAIFIES

40 bar g @ 100°C

(580 psi g @ 212°F)

TMA S TEE 300°C@27.5barg  (572°F @ 399 psi g)
RIEFTEE -10°C (14°F)

PMO {BFZES THRAEBITEN

32 bar g @ 239°C

(464 psi g @ 462°F)

E: The DN40 #1 DN50 Bi/K PR E PMO Z[5 APMX

TMO &AZTEE 285°C@28.5barg  (545°F @ 413 psi g)
BRETRE 0°C (32°F)
E: BRETEE, SRS TAS

o DN15, DN20, DN25 DN40, DN50
FT44-4.5 4.5 bar 4.5 bar (65 psi)
o FT44-10 10 bar 10 bar (145 psi)
APMX - BAZUET praaqa 14 bar - (203 psi)
FT44-21 21 bar 21 bar (304 psi)
FT44-32 32 bar 32 bar (464 psi)
BARRSKEREEN: 60 bar g (870 psi g)
ERME & A APMX
FE; WREIIBKRRERFEHBIT48bar TR, SN KEBERH-TT 88 & & WU,
IM-S02-30 ST Issue 7 11



2.4 FT46 - 7555

FT46
DN15, DN20 #1 DN25
DN15REE

S

)
N

s NS
@ﬁéi

P
o)

FT46
DN40 #1 DN50

DN50REE

53
AEMEEEZ
DN15, DN20, DN25, DN4OFIDN50
EE: HEX R
-DN15HIDN253 1 : MZEEI%
-DN4OFIDN505): MAF%

FRAESE = HEN1092 PN40, A= [EBEFFAEN26554 ( &51) .

MEE, TIRHASME ( ANSI) B16.5%% 31 1501300 LK% 2 EIBEFFAEN26554 ( RFI1) f
JIS/KS 2052,

FE. ASMEANSI)E =7 HUNCESMER IE =184,

spira
12 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



Eh/BREE
£/ psig
0 100 200 300 400
400
2 - 400 ET?D;
X 200 ¥
;LE ”’ﬁ—nﬁf N N 300 o
~ 100 fﬁ e N 200
0 ! cl B100
0 5 10 15 20 25 30 33.2
£ barg

RS X e

AR AE AT I KA, T REE RS R AR

A-B 3% EN 1092 PN40 and ASME (ANSI) 300
A - C 3% ASME (ANSI) 150.

BRI E S

PN40

PMA &AIFIES

33.2 bar g @ 100°C

(481.5 psi g @ 212°F)

TMA ESIFTEE 400°C @22.4barg  (752°F @ 325 psi g)
BIKITFIRE -10°C (14°F)
PMO BF1ZS TR KRIZITE S 26.1 bar g @ 287°C (378.5 psi g @ 548°F)

TMO &AZBITEE

287°C @ 26.1 bar g

(548°F @ 378.5 psi g)

RIRzTRE 0°C (32°F)
F: BIRETRE, BEEHTRT AT
n# DN15, DN20, DN25 DN40, DN50
FT46-4.5 4.5 bar 4.5 bar (65 psi)
FT46-10 10 bar 10 bar (145 psi)
= g
APMX BAERET  Erag-1a 14 bar - (203 ps)
FT46-21 21 bar 21 bar (304 psi)
FT46-32 32 bar 32 bar (464 psi)
BAASKEREES: 60 bar g (870 psi g)
AR MK E AR APMX: 48 bar g (696 psi g)
FE; HEIBGKRAERTEHBIT48bar TN, BN AR BER IS
IM-S02-30 ST Issue 7 13



2.5 FT47 - BkEHH%

FT47
DN15, DN20 #1 DN25

DN15 REE

FT47
DN40 #1 DN50

DN50REE

) e
=

&

[ 4

O MEEER

DN15, DN20, DN25, DN40FIDN50

B KTPRERKER, @XTRE.:

-DN15HIDN253 % @ : MZEEA

-DN40FIDN50 % @ . MAEEIZ

EHREFKBRENEER LT,

FRAERZ HEN1092 PN4OFIPN25, 5= [EEEFFAEN26554 ( &501) .

MFEE, TIRHASME ( ANSI) B16.5% 3 150, Hix=[afEfFAEN26554 ( &F1) B3E=,

5. ASMEANSI)EZ 7L #HUNCIRL DB L 5k 2 1244

spira
14 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



£/ psig
0 100 200 300 400 500

0 10 20 30 40
&7 bar g

[ #rFafeRTrRs.
A= RANE AT XA, BHERREREE RS

A-B 3% EN 1092 PN25/40.
A-C 3% ASME (ANSI) 150.

BRIRITE S PN40
PMA RAFIEN 40 bar g @ 100°C (580 psi g @ 212°F)
TMA ESFTEE 300°C@28barg (572°F @ 406 psig)

BIRFTRE -10°C (14°F)
PMO ‘HfI3ES TR A ETE N 32 barg @ 239°C (464 psi g @ 462°F)

E: DN40 F1 DN50 Bi7KIFR & PMO %[5 APMX
TMO &AEBTEE 285°C@29barg  (545°F @ 420 psi g)

ERzmaE 0°C (32°F)

F: BREITRE, BRI A S
a#& DN15, DN20, DN25 DN40, DN50

FT47-4.5 4.5 bar 4.5 bar (65 psi)

o FT47-10 10 bar 10 bar (145 psi)

APMX BAZUEN Era7qa 14 bar ; (203 psi)
FT47-21 21 bar 21 bar (304 psi)

FT47-32 32 bar 25.5 bar (464 psi)

RAATKEREE 60 bar g (870 psig)

R WK E AR APMX:

HE; WRFIBUKRAERTFEABIS48bar TR, SR FTRER E VAR, .

IM-S02-30 ST Issue 7 15



o

3. &

i ERTRERENFARREITY “REER7 .
oo
=R

BEERPEE—HFEHFERMEBIR, NRELEBERSSIERBG,
SReRMEED. BEABAERTH, BT RTEREME.

31 EME. ENMBENRKE. MRFBNERETEFHRTEMLRNRS, BRES
THEREEEMIEEE.

B2RERENBENRARE ER-1EITEFTHKEARESNOZNRESA—EHRE. REH
KEBRMARER KR BE L.

3.3 M HE OB TR H.

3.4 BUKBRENDABERIREKRE, NWEHLTEEFE, . EFRE. BEMBH N
RATREZNEERKRNZREELH. MRLTEILH, RAMILETIEFHTT @
J:O

3.5 BKMREAZEER LRRAGHOMNTIT, BKBIE—/NRTEE, —&IK150mm@6").
WES, MRARLZETHEE, RO, TRARSELSEKLETRANFHNGRKE.

cSc0000

Hﬂja

ms \

spira
16 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



3.6 FEHRAFKMNRATREEIEEE BRE, MUMEERD HA5KE QFZE AT K
MEEZ A HRAR, BHEIEARKEBGRKR, BHIRESTLH. XESBRER
K, FIMEERE, XE5KREFHIPEM
RYNER M EERMEREFESS KN THRERIRER N . BKE PSS
TR AT TR TIPRBSLRRAY, E6RRBERE FR¥KFT-CHKI,
WA EHHEREFTAFSLRIR. AT AR E1/2/, Y T55822kg/h@10bar#i5. SLRHY
N B AR YR SIS EAE, NSk S8R ERET.
NATEERRHREN, FTEHEAENEATENARKBTTRESFL HE. It
ff. SLRAEELEBMLAMNRE, BERE—NSBFETHR. WE7

gt omle |
7K iR i

AEEIKHEE

E 6 BEREHKRERE

IM-S02-30 ST Issue 7 17



EAN

B |
R FHE
EeT
SZERTNER K IR

BRI

E7 F2HRA KR E R SRR

3.7 MRGBVKWLRAZINAET, WEEEBRE, SRR —DNEIRER R KIBMETIRD
5ENO.85 BydrainZUEt /K B#E1TH K, IXF5LEBR7K B A 45K

3.8 HEAREUKRAIR AL EKEREEFATEN, ARKRNTHENRELBR, 7%
HOENTHESEARVIE, JREREEAZBEIRK,

3.9 WRABNATHBHNZEMBELIFTRE-FREMFENRAESA200mm (8"),

i MREUKEHAASERIEHEERSH R, HHRARERZTIA100°C (212°F).

spira
18 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



IR

ELRERFRERRIRFCHETEET. AREJRIPEE LT

\— -
5. 1B1T
FERRBK BB ESHAE, REK— TR ZIHE . R, #EEIEVHES M F R HE

B=SRESY. RESBKSXMHERE, HEEARKEER, SFRETREITFIRRBR
REREHROS K. HFORENAN, IR TEXNEIR, FHARKRAFENNShR. =
HMEF. BKENENFRFR.

IM-S02-30 ST Issue 7 19



— 6. EEFEF M -

6.1 FT43, FT44, FT46 #1 FT47 (DN15 - DN50)

R

EHRTEMESIRENSFAAREITH “REER2" -

P
B
BEBRREF— R BEHTHERMEIR, MRELERLEREG.

HHeT 3 18 Hiﬁﬁéﬂﬁ-

IR A R A 1
(DN15, DN20 FIDN25) ‘
R oS

% 8 F i 4H44 (DN4O F1 DN50)
(R T4 1)

T BEITENE

%
mHe 08 g Nm (Ibf 1)

- mm
DN15, DN20, DN25 17 A/F M10x30 | 29-33 (19- 24)
2 DN40 24 A/F Mi2x60 | 60-66 (44 - 48)
DN50 24 A/F M16x70 | 80-88 (58 - 65)
5 DN15, DN20, DN25 50-55 (37 - 40)
DN15, DN20, DN25 M5x20 | 25-2.8 (1.8-2.1)
7 DN40 10 A/F M6x20 | 10-12 (7.0-9.0)
DN50 13 A/F M8x20 | 20-24 (15-17)
17 17 A/F 50-55 (37 - 40)
19 22 A/F 40-45 (29- 33)

IXFT44

2 DN15, DN20, DN25 17 A/F M10x30 | 19-22 (14- 16)
19 22 A/F 50-55 (37 - 40)

spira
20 PIr9%arco IM-S02-30 ST Issue 7



Y-
-HRETEBYN, TEELENRKEHTEE,
- EFREN, RIEFEEEETS, BREEHHEITERNL.

RIDN15, DN20F1DN25# 3 g £H 4

SR T RERR(15). HEER(14)FIRIES).

- RIE R B T % T

- FEMR A b %o % 33 B (6) T W EE (5) (R B B E3gdhiEs] ) o

- FBREBRTE (15 M1 )E ZER G L, BRETE,

- BSS(17) RIS TR B () TR MHZE(14), RIERANA MHE IS XTI EETL o
- EREERIRINBERENE) .

RLEDN4OFNIDNSOH E FR A 1tk

- R FANERIER (7).

- IR T ERAHG)FIEE(G).

- RIFEREE TS TE,

- REFHE (O)MNERAM(G), BIRERRMI6TIE0. 1),
- WRITRBEREHT) (R MFITENE).

ZIEDN15FEDN100AIHES A

SIRTRE R, BHEMRR, FTREFRE 22 Q)fMEE(10)

- RIEREE 2T,

- REFBE(10). TEMBEQI I EEHRENENE.

- REFMRIR, BHEMBEL,

#. BES32barBiKHREENS BHESE, X AHNREAERE,

&
IR E . B R D & AL
LLay vis

HIZERA E M HF(DN15. 20F025)
CERRKF S & 77 R A K 1R)

5,6,7,8,9,10, 11

TR R AR A T B4 (DN40 1 50)
(EFAKFSHER T 0 T ERBUKIE)

5,6,7,12,26

SFERk K B (DN40FIDN50) 8
HEZ RE 17, 18
WEERR PR WA 17, 18, 19, 20, 21
HEHGHE) 3, 6, 18, 20, 21
ITH&H

BR TUHEN —RBROERTHENS, FHFRHRKENOR. BS, &N, KTEHE

BERENERE,

Bl 1-HE= A, FATFHETRSS 57EDN20 FT43F RN AR KR, KFERE,

IM-S02-30 ST Issue 7

21



6.2 FT43 fn

FT44 (DN80 #1 DN100)

BATEMAERREMSFARREITH “REEBR" .

&
&k o
= A

HERFPEF—REHRERMEBIR, MRELIER:

i &R B

Air vent
e assembly
/ N Dowel 18 17
/ [RC) Ly
i 7 0TS —— !
II , 7 o ~. N ,,—‘\\\‘\\
i Can S, e
l| S ,,// / \,‘:/ ZAR Ny ll 9] C)\\
\ ‘Jf/ll /'—/ < oyt
|\ : \l 1 / ——-~\\\~\_{_L:‘__— N \ ((
Mo = N, 4
S NN e \
X 84 NN e !
s VY el NN S
Sy 2 RN A W A
7 [ N N\ 07/
<SR o0 e
u\"{ \\ H W e l'"/ 2 o
\\\;\\ S ey Il | 3 “\\ ‘i',/"’ % LL{.",;L s>
NN AT RN ] N
N A2 ) e / \
\\:’ ) ///’ \&\~\ o/ / \\
S ——' ~o” ’ '
I
|
]
1
/
/
3 ~ 7
6_
Main valve assembly | 7
Fig. 9 5 8 2
F:2 WERITFEHE
< £
BHs Nm (Ibf £t)
- mm
2 24 A/F M16 x 45 80 - 88 (58 - 65)
13 A/F M8 x 20 20-24 (15-17)
17 17 A/F 50-55 (37 -40)
spira)(
29 sarco IM-S02-30 ST Issue 7



RERERAH-

-F T REREQBE,

- AN E A MIRR(T).

-1 T X RAMHE) TR (6).
-RIEREET5 TR
-REFHE O) T WAME).

X AT R BB (W AREEITE S15)o
-$%% A IR A9 E BT A9IFIR(8)o
-EREEREQRIEEEE T#.
-ERAE, RIEETEERUE.
-X} T 5 R FE AR () R 2 F T R J156).

R RAN

SR T RES A, BEHENER, #7T R R O)FIRE(10).
-RIEREE T 5T,

~REHBERE(10). ERMEEQ)FX AT RN FRAEFITE ).
-REHAIRR. BHEEEL,

X [BES32barfiKlREANEBHEE, XAHNREAGERE,

&
T URERE . DB E OB & AL

A&

ES RS

5,6,7

FEkAnE

H= WAt

17

BEYH

3,6,18

E RERESIEHR2E.

T
2R TEEMS —RROERTTEES, FRERKRNOR. BSERENERE,
B, 1-T WAL, BATFHDREDNSO FT43-10TVIZER R ZE R BI/KiE .

IM-S02-30 ST Issue 7

23



6.3 FTHLH(R 3 DN40)

iR, FTFFT43. FT46FIFTA7(RKERER)
RIFBFATAETBOE” MAOEAY, BIAEND EREHR,
O EBRN ORI N2 BRI IE 51T
REXENEE, BENEREATHANETER T,

IEHENIT

AH

AR

UNEEEDT

=10

6.4 FTHLfA(R 3 DN50)
iR, AFFT43. FT44. FT46¥I]FT47(F'\7]<3F§E§§E)

RINT SRR ENA:

1T TR BRI RS I R AT E AL B

2 FEP XK IR EREAM

UNEE=UT

BB BTRAERZEAKICKER £, BIHNERETTEZNEE,

4ZE B ERIFIT RS,
M REEMENT:

g

~—_——— — —

S— — — ~

AR

I
1 [T s

UNEEEL

L] L{
O KWk ig4e

sp! ra)(sarco

IM-S02-30 ST Issue 7



